

Службе семьи – 25 лет!



Марина Сидухина,
заместитель министра – руководитель департамента по
вопросам семьи и детства министерства социально-
демографической и семейной политики Самарской области

Дорогие друзья!

Семья – самое важное и дорогое, что есть у человека. Помочь наладить отношения, найти ребенку родителей, вернуть подростка в семью или убедить женщину сохранить дитя, – все это почти невыполнимые задачи, с которыми специалисты Службы семьи справляются каждый день.

Службе семьи Самарской области – 25 лет. На сегодняшний день система учреждений представлена 76 организациями, где работает свыше 4 тысяч человек, из них более 2 тысяч – специалисты по социальной работе, социальные педагоги, педагоги-психологи, педагоги дополнительного образования, медицинские работники.

Наш регион в сфере поддержки семьи – во многом первопроходец. Здесь впервые в России (в 1994 году) был учрежден институт приемной семьи. На самарской земле получили практическую реализацию идеи создания социальных поликлиник – открыты первые в стране центры «Семья» и создан первый банк данных о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей.

В настоящее время в 2533 приемных семьях воспитывается 3783 ребенка (из них, 185 детей-инвалидов). 92,5% детей, оставшихся без попечения родителей, находят новый семейный очаг. За весь период социально-реабилитационными центрами и приютами для несовершеннолетних принято 47083 ребенка.

Услуги учреждений службы семьи получает почти каждая третья семья с несовершеннолетними детьми, каждый второй ребенок области.

В губернии продолжается рост рождаемости, который сегодня во многом обеспечивают вторые и последующие дети. Этот показатель – один из лучших в стране!

У самарской Службы семьи за плечами много достижений и успехов, много побед, которых не измерить статистикой, много людей, которые благодаря нашей работе стали счастливее. Впереди – новые задачи. Уверена, что накопленный за четверть века опыт, проводимые преобразования системы социальной политики и высочайший профессионализм специалистов Службы семьи позволяют реализовать самые смелые проекты. С праздником!